

持续掀起学习教育热潮 大力推进办实事开新局

南通发出党史学习教育“动员令”

晚报讯 昨天上午,我市召开党史学习教育动员会议。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长徐惠民作动员讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,认真落实中央、省委要求,在全市上下迅速掀起党史学习教育热潮。全市广大党员要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把学习教育成效转化为办实事开新局的实际成效,以“强富美高”新南通建设的优异成绩庆祝党的百年华诞。

市委副书记、市长,市委党史学习教育领导小组副组长王晖主持会议。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、市委党史学习教育领导小组副组长沈雷出席会议。

徐惠民指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。要提高政治站位,深入学习领会总书记重要讲话精神,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步树立正确的党史观,不忘初心、牢记使命,增强历史自觉,强化历史担当,把历史和当下去贯穿起来,不断激发建设“强富美高”新南通的信心和动力,为实现中华民族伟大复兴凝聚起强大合力,接续奋斗。

徐惠民强调,要把握目标要求,持续掀起学习教育热潮。认真落实党中央和省委部署安排,按照“高标准高质量”的要求,认真开展好“六专题两实践”活动,打造党史学习教育南通样本,确保走在全省前列。要加强组织推进,细化分解各项学习

教育任务,扎实做好中央、省委的各项规定动作,把南通的自选动作做优做强做出品牌。要加强分类指导,坚持从实际出发,针对各自特点,因地制宜提出针对性要求,明确具体任务和推进措施,杜绝“大杂烩、一锅煮”。要加强探索创新,借鉴运用十八大以来党的历次主题教育活动经验做法,及时总结基层新鲜经验和好做法,不断增强党史学习教育的吸引力和感染力。

徐惠民指出,抓好党史学习教育,不仅要在思想上受洗礼,更要在行动上见真章。要紧密联系实际,大力推进办实事开新局。从党史中领悟“人民就是江山、江山就是人民”的深刻内涵,组织开展好“我为群众办实事”实践活动,着力构建优质均衡的公共服务体系和更高质量、更广覆盖的社会保障体系,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要牢记习近平总书记视察南通的殷殷嘱托,组织开展好“奋进现代化·跑赢新赛道”主题实践活动,为我市勇当全省“两争一前列”排头兵的强大力量和实际成效。

市委常委、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任陆卫东作工作部署。根据市委党史学习教育实施方案,我市将重点开展专题学习、专题培训、专题党课、专题宣传宣讲、青少年专题党史宣传教育、召开专题民主生活会和组织生活会,高质高效推进“我为群众办实事”实践活动和“奋进现代化·跑赢新赛道”主题实践活动。

在随后举行的市委理论学习中心组党史学习教育专题集体学习(扩大)会上,省委党校教授董连翔围绕“中国共产党艰苦卓绝的百年辉煌历史”这一主题,以“铸就辉煌”“因何辉煌”“再创辉煌”为主线,系统阐述了中国共产党一路走来的历史记忆、历史启迪和历史担当。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协党员负责同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长等在市行政中心主会场参加会议。

记者 汤晓峰 朱文君

王晖要求,全市各级党组织和

党员干部要提高站位,深刻认识开展党史学习教育的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策部署上来,统一到省、市委部署安排上来,坚决把党史学习教育各项任务落到实处。要精心组织,围绕市委《实施方案》明确的目标要求、学习内容和工作安排,高标准、高质量抓好组织推进,确保取得实效。要学以致用,把党史学习教育与巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,与更好统筹发展和安全结合起来,与为群众办实事解难题结合起来,切实将学习教育成果转化成勇当全省“两争一前列”排头兵的强大动力和实际成效。

市委常委、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任陆卫东作工作部署。根据市委党史学习教育实施方案,我市将重点开展专题学习、专题培训、专题党课、专题宣传宣讲、青少年专题党史宣传教育、召开专题民主生活会和组织生活会,高质高效推进“我为群众办实事”实践活动和“奋进现代化·跑赢新赛道”主题实践活动。

在随后举行的市委理论学习中心组党史学习教育专题集体学习(扩大)会上,省委党校教授董连翔围绕“中国共产党艰苦卓绝的百年辉煌历史”这一主题,以“铸就辉煌”“因何辉煌”“再创辉煌”为主线,系统阐述了中国共产党一路走来的历史记忆、历史启迪和历史担当。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协党员负责同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长等在市行政中心主会场参加会议。

记者 汤晓峰 朱文君



昨天,在启东吕四港经济开发区广汇能源LNG接收站码头,正在接卸来自埃及的6万吨LNG。据介绍,自2020年1月至今,广汇能源南通市启东LNG接收站共接卸美国、澳大利亚、印尼、马来西亚、俄罗斯、卡塔尔、尼日利亚等国家的41船LNG,接卸LNG248万吨,外输天然气34.72亿立方米,为华东地区绿色发展提供了充足的清洁能源保障。

记者 许丛军

以案说法——2020年消费维权典型案例

安全隐患换车难 消协协调来化解

【案例简介】

2020年7月初,陈女士在市区某品牌4S店购买了一辆轿车,在去上牌的路上出现方向盘吃重、驾驶时无法转动方向盘来改变方向的情况,于是向4S店提出退换车要求,但遭到4S店的拒绝,只同意更换电子助力系统。无奈之下,陈女士遂向崇川区消费者协会投诉,寻求帮助。

【调解过程和结果】

崇川区消协工作人员接到投诉后,立即联系4S店了解核实情况,4S店承认陈女士投

诉的转向失灵的情况存在,主要是电子助力系统失效导致,按照陈女士提出的要求,4S店已于第一时间向厂家申请为其退换车,但遭厂家驳回,只同意更换电子助力系统零部件进行处理。消协工作人员与陈女士、4S店多次联系沟通,并在4S店组织了现场调解,认为陈女士投诉的轿车存在转向系统失效问题,符合退换车的要求,本着“谁销售谁负责”的原则,建议4S店应当以最快的速度先行承担该退换车责任,再向生产者进行追偿。最终4S店为陈女士更换了车辆,陈女士对此结

果表示满意。

【案例点评】

《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》第二十条第二款规定:“家用汽车产品自销售开具发票之日起60日内或者行驶里程3000公里之内(以先到者为准),家用汽车产品出现转向系统失效、制动系统失效、车身开裂、燃油泄漏,消费者选择更换家用汽车产品或退货的,销售者应当负责免费更换或退货。”“转向系统失效”是指汽车行驶时,因质量原因导致转向系统不能按照驾驶员的意愿控制汽

车的行驶方向等现象。本案中陈女士驾驶时无法转动方向盘来改变方向,出现转向系统失效,4S店应当负责免费退换车。《消费者权益保护法》第四十条规定:“消费者在购买、使用商品时,其合法权益受到损害的,可以向销售者要求赔偿。销售者赔偿后,属于生产者的责任或者属于向销售者提供商品的其他销售者的责任的,销售者有权向生产者或者其他销售者追偿。”消费者陈女士是向4S店提出要求的,4S店应当先行承担该车退换责任,再向生产者进行追偿。